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Kurz-Auswertung ISP Sommersemester 2018 

Im Sommersemester 2018 wurden alle Studierenden, die das ISP absolviert haben gebeten, 

einen Online-Fragebogen zur Evaluation des ISP auszufüllen. Es beteiligten sich 97 

Studierende an der Umfrage.  

Die folgenden Angaben der Studierenden wurden – wenn nicht anders angegeben – auf einer 

4-er-Skala gemacht (1 = stimme gar nicht zu, 4 = stimme voll zu). In den Abbildungen werden 

die Mittelwerte der jeweiligen Schulformen beschrieben, um einen Vergleich zwischen den 

unterschiedlichen Schularten zu ermöglichen. 
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Die Informationen zum ISP
(Handreichungen, Termine,

Organisation) auf der Homepage
waren für mich hilfreich.

Die Informationsveranstaltungen
zum ISP waren für mich hilfreich.

Informationen über Zeit / Ort der
Begleitveranstaltungen waren gut

zugänglich.

Vor dem Praktikum
GS WHRS SPO gesamt
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In der Schule 1
GS WHRS SPO gesamt
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Die Atmosphäre an meiner
Praktikumsschule war mir
gegenüber freundlich und

aufgeschlossen.

Meine praktikumsbegleitenden
Lehrkräfte haben mich gut bei
der Unterrichtsvorbereitung

und Durchführung unterstützt
und beraten.

Es fanden regelmäßg
Reflexionsgespräche mit dem /

der Ausbildungsberater/in
statt.

Ich bin sehr zufrieden mit
meiner/m

Ausbildungsberater/in.

In der Schule 2 GS WHRS

SPO gesamt
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Ich habe im Verlauf des ISP
ausreichend häufig

Rückmeldungen bezüglich
meiner Eignung als Lehrkraft

erhalten.

Ich fühle mich in meinem
Berufswunsch Lehrer/in zu

werden bestätigt.

Das ISP beurteile ich als
wertvoll im Rahmen meines

Studiums.

Das ISP gibt mir wichtige
Impulse für meine weitere

Studienplanung.

Abschluss Praktikum
GS WHRS SPO gesamt
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